
Nr. 0100 ivory Nr. 0165 sand

Nr. 0110 whiteNr. 0157 grey

Einsatzbereich
GISATEX® SKYLON KASCHIERT 
Professional ist das ideale Material 
für eine professionelle Wand- und 
Decken verkleidung im Innen- und 
Außenbereich des Schiffes. Be-
sonders an Stel  len die Abrieb, Ver-
schmutzung und Spritzwasser ausge-
setzt sind, bietet es die notwendige 
Strapazier fähigkeit.

Materialeigenschaften
Das Oberflächenmaterial von GISA
TEX® SKYLON KASCHIERT Profes-
sional aus PVC in Marine-Qualität 
verleiht dem  Produkt die not wendige 
Was ser undurch läs sigkeit und Schim-
melresistenz. Somit kann auch perma-
nente Beanspru chung dem  Material 
nichts anhaben. Es ist mit einem offen-
porigen 4 mm starken PU-Thermo-
schaum und einer Charmeuse (einer 
Kunstseide abdeckung) versehen. 
Die se verhindert das Eindringen von 
Klebstoff in die Schaumka schierung und garan-
tiert die bleibende Elastizi tät der Kaschierung. 
Als Wandverkleidung gleicht GISATEX® SKY-
LON KASCHIERT Professional Uneben     heiten 
in der Bordwand aus und ermöglicht somit eine 
gleichmäßi ge Oberflächen optik. Zu dem trägt es 
zur thermischen Isolation bei.

Verarbeitung
GISATEX® SKYLON KASCHIERT Professional 
wird im Be reich der Wand- und Decken-
verkleidung zunächst grob auf den Bedarf zu-
geschnitten. Die vorbereitete Bord wand oder 
Decke wird mit  GISATEX® Disper sions kleber 
Typ 1805 einseitig eingestrichen, das Ver  klei-
dungsmaterial in das Kleberbett eingelegt 
und geglättet. (Bitte unbedingt Datenblätter 
Verarbeitungs anleitung „Wand-und Decken-
verkleidung“ und Klebstoff Typ 1805 beachten)

Technische Daten
lieferbare Breite ................................................ ca. 1,40 m
Materialstärke ..................................................... ca. 4 mm

Reinigung
Einfach mit lauwarmem Wasser und einem Mikrofasertuch reini-
gen. Bitte verwenden Sie keine Lösemittel, Chloride, Poliermittel, 
 chemische Reinigungsmittel oder Wachspoliermittel.
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Kullanım alanları
GISATEX® SKYLON KASCHIERT Professional, iç ve dış mekanlarda 
profesyonel duvar ve tavan kaplamaları için ideal bir malzemedir. 
Özellikle aşınmaya, kire ve su sıçramasına maruz kalan yerlerde 
gerekli dayanıklılığı sunar.

nitelikler
Deniz kalitesinde PVC‘den yapılmış GISATEX® SKYLON KASCHIERT 
Professional‘ın yüzey malzemesi, ürüne gerekli su geçirimsizliğini 
ve küf direncini verir. Bu, kalıcı stresin bile malzemeye zarar 
veremeyeceği anlamına gelir. Açık gözenekli 4 mm kalınlığında 
PU termal köpük ve bir charmeuse (yapay ipek örtü) ile sağlanır. 
Bu, yapıştırıcının köpük laminasyonuna nüfuz etmesini önler ve 
laminasyonun kalıcı esnekliğini garanti eder. Duvar kaplaması 
olarak, GISATEX® SKYLON KASCHIERT Professional yan duvardaki 
eşitsizliği telafi eder ve böylece düzgün bir yüzey görünümü sağlar. 
Isı yalıtımına da katkıda bulunur.

bilgi
Uyarlamak için önce GISATEX® SKYLON KASCHIERT Professional  ‘ı 
kesin. Ardından GISATEX® 1805 emülsiyon yapıştırıcısını sadece du-
vara uygulayın. (Lütfen „Duvar ve tavanların yapıştırılması - mon-
taj talimatları“ altındaki bilgilere dikkat edin.) Kumaş doğrudan 
yapıştırıcının üzerine bastırılabilir.

Teknik detaylar
Teslime hazır genişlik................................................hakkında. 1,40 m
malzeme kalınlığı .......................................................hakkında. 4 mm
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Aree di utilizzo
GISATEX® SKYLON KASCHIERT Professional è il materiale ideale per il 
rivestimento professionale di pareti e soffitti all‘interno e all‘esterno 
della nave. Soprattutto in luoghi esposti all‘abrasione, allo sporco e 
agli schizzi d‘acqua, offre la durata necessaria.

Qualità 
Il materiale superficiale di GISATEX® SKYLON KASCHIERT Professional 
realizzato in PVC di qualità marina offre al prodotto l‘impermeabilità 
all‘acqua e la resistenza alla muffa necessarie. Ciò significa che 
anche lo stress permanente non può danneggiare il materiale. Ha 
una schiuma termica in PU a poro aperto da 4 mm e un charmeuse 
(una copertura di seta artificiale).
Ciò impedisce la penetrazione dell‘adesivo nella laminazione in 
schiuma e garantisce l‘elasticità permanente della laminazione. Come 
rivestimento murale, GISATEX® SKYLON KASCHIERT Professional 
compensa le irregolarità nella parete laterale e consente quindi un 
aspetto superficiale uniforme. Contribuisce anche all‘isolamento 
termico.

Nota di elaborazione
Innanzitutto tagliare il rivestimento murale professionale GISATEX® 
SKYLON KASCHIERT  per adattarlo. Quindi applicare l‘adesivo per 
emulsione GISATEX® tipo 1805 solo sulla parete. (Fare riferimento 
alle informazioni per „rivestimento di pareti e soffitti - istruzioni 
di installazione“) Il tessuto può essere direttamente premuto sullo 
strato adesivo e accuratamente levigato.

Dettagli tecnici
larghezza disponibile.......................................................... di. 1,40 m
spessore del materiale ......................................................di.  4 mm
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Areas of use
GISATEX® SKYLON KASCHIERT Professional is the ideal material 
for professional wall and ceiling cladding for interior and exterior. 
Especially in places that are exposed to abrasion, dirt and splash 
water, it offers the necessary durability. 

Qualities
The surface material of GISATEX® SKYLON KASCHIERT Professional 
made of PVC in marine quality gives the product the necessary 
water impermeability and mold resistance. This means that even 
permanent stress cannot harm the material. It is provided with 
an open-pore 4 mm thick PU thermal foam and a charmeuse (an 
artificial silk cover). This prevents the penetration of adhesive into 
the foam lamination and guarantees the permanent elasticity of 
the lamination. As wall cladding, GISATEX® SKYLON KASCHIERT 
Professional compensates for unevenness in the side wall and thus 
enables a uniform surface appearance. It also contributes to thermal 
insulation.

Instructions for use
First cut GISATEX® SKYLON KASCHIERT Professional  wall covering 
roughly to fit. Then coated with GISATEX® emulsion adhesive type 
1805 only the wall. (Please look at information to »covering walls 
and ceilings - installation instructions«) Fabric can directly pressed 
to the layer of adhesive and smoothed out carefully.

Technical details
delivery width............................................................. approx. 1,40 m
material thickness................................................................ ca. 4 mm

             GISATEX® SKYLON KASCHIERT Professional            

Domaines d‘utilisation
GISATEX® SKYLON KASCHIERT Professional est le matériau idéal pour 
le revêtement professionnel des murs et des plafonds à l‘intérieur et 
à l‘extérieur du navire. Surtout dans les endroits exposés à l‘abrasion, 
à la saleté et aux éclaboussures, il offre la durabilité nécessaire.

Qualités 
Le matériau de surface de GISATEX® SKYLON KASCHIERT Professional 
en PVC de qualité marine confère au produit l‘imperméabilité à l‘eau 
et la résistance aux moisissures nécessaires. Cela signifie que même 
une contrainte permanente ne peut pas endommager le matériau. 
Il est pourvu d‘une mousse thermique PU à pores ouverts de 4 mm 
d‘épaisseur et d‘une charmeuse (une couverture en soie artificielle).
Cela empêche la pénétration d‘adhésif dans la stratification de 
mousse et garantit l‘élasticité permanente de la stratification. En tant 
que revêtement mural, GISATEX® SKYLON KASCHIERT Professional 
compense les irrégularités de la paroi latérale et permet ainsi une 
apparence de surface uniforme. Il contribue également à l‘isolation 
thermique.

Note de traitement
Découpez d‘abord le revêtement mural GISATEX® SKYLON KA-
SCHIERT Professional  pour l‘adapter. Ensuite, enduit d‘adhésif en 
émulsion GISATEX® type 1805 uniquement la paroi. (Veuillez con-
sulter les informations pour »couvrir les murs et les plafonds - inst-
ructions d‘installation«) Le tissu peut être directement pressé sur la 
couche d‘adhésif et lissé soigneusement.

Détails techniques
largeur livrable................................................................. env. 1,40 m
épaisseur du matériau ...........................................................4 mm
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